                    Претензия к Мосэнерго сбыт
В клиентский офис Открытого акционерного общества ПАО «Мосэнерго сбыт»
115582, г. Москва, Каширское шоссе, д. 110, корп. 4.
Дульнев Дмитрий Евгеньевич
117403, г. Москва, Востряковский проезд, д. 17 корп. 1, кв. 141.
Претензия
Я, Дульнев Д. Е. зарегистрирован и проживаю по адресу г. Москва, Востряковский проезд, д 17 корп. 1, кв. 141.
В мае 2017 года на мое имя по вышеуказанному адресу пришло извещение из ПАО «Мосэнерго сбыт» в которой указывается, что у меня имеется задолженность в размере 2637 рублей 90 копеек соответственно (Копии извещений прилагаю).
[bookmark: _GoBack]На каком основании, и по каким причинам у меня образовалась такая задолженность, я не знаю, а в извещениях не приводится подробного подсчета задолженности.
При расчете моей задолженности   ПОА «Мосэнерго сбыт» была допущена техническая ошибка, в связи с чем, мне в настоящее время предъявляются необоснованные требования об уплате долга.
В соответствии с п.1 ст. 539 ГК РФ по договору энергосбережения энергоснабжающая организация обязуется подавать абоненту (потребителю) через присоединенную сеть энергию, а абонент обязуется оплачивать принятую энергию, а также соблюдать предусмотренный договором режим ее потребления, обеспечивать безопасность эксплуатации находящихся в его ведении энергетических сетей и исправность используемых им приборов и оборудования, связанных с потреблением энергии. В силу л.1 ст. 540 ГК РФ в случае, когда абонентом по договору энергоснабжения выступает гражданин, использующий энергию для бытового потребления, договор считается заключенным с момента первого фактического подключения абонента в установленном порядке к присоединенной сети.
Если иное не предусмотрено соглашением сторон, такой договор считается заключенным на неопределенный срок и может быть изменен или расторгнут по основаниям, предусмотренным статьей 546 настоящего Кодекса. Согласно ст. 544 ГК РФ оплата энергии производится за фактически принятое абонентом количества энергии в соответствии с данными учета энергии, если иное не предусмотрено законом, иными правовыми актами или соглашением сторон.
В соответствии со ст. 155 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если иной срок не установлен договором управления многоквартирным домом либо решением общего собрания членов товарищества собственников жилья, жилищного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива, созданного в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье в соответствии с федеральным законом о таком кооперативе( далее – иной специализированной потребительский кооператив).
Плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится на основании платежных документов, представленных не позднее первого числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если иной срок не установлен договором управления многоквартирным домом либо решением общего собрания членов товарищества собственников жилья, жилищного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива.
Так, в соответствии со ст.2 Федерального закона РФ от 02,05,2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 2 ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан РФ «
Требую:
1. Принять настоящую претензию к рассмотрению;
2. Произвести внутреннюю проверку и перерасчет задолженности заявителя по оплате электроэнергии;
3. В случае отказа в удовлетворении моих требований я буду вынужден обратиться с жалобой в Прокуратуру и Управу района, а также и исковым заявлением в суд;
4. Ответ на настоящую претензию направить мне в письменном виде по вышеуказанному адресу;
Приложение:
1. Копии уведомлений о начислении задолженности;
2. Копии платежных документов;


06.03.2018 года.                                                                               / Дульнев Д. Е./
  
